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ATA DA 25ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA - 17ª LEGISLATURA - 2017 
 
 
 
 

Aos seis dias do mês de novembro do ano dois mil e dezessete, 
nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior 
do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte (20) horas, foi 
realizada sessão ordinária reunindo os vereadores e vereadoras: Benedito Antonio Franchini-PTB, 
Celiza Luisa Fanton Bollini-PV (suplente), Evandro Antonio Folieni-PSDB, Francisco Leandro 
Gonzalez-PPS, Luis Carlos de Paula – PMDB, Maria Pia Betti Pio da Silva Nary-PSDB, Ricardo Prearo-
DEM, Rubens Pereira dos Santos-PSDB (suplente) e Vagner Mateus Ferreira-PSD. A Mesa Diretora 
ficou constituída pelo vereador Vagner Mateus Ferreira-PSD, Vice-Presidente em exercício; vereador 
Luis Carlos de Paula, 1º Secretário e 2ª Secretária “ad hoc”, Celiza Luisa Fanton Bollini (suplente). 
EXPEDIENTE: Havendo número legal, foi declarada aberta a sessão e com recebimento prévio de 
cópia da Ata da sessão anterior, a mesma foi aprovada por unanimidade. Apresentadas, acolhidas e 
encaminhadas as Comissões competentes, como Objetos de Deliberações: Mensagens números 90, 
91, 92/2017, capeando os Projetos de Leis Ordinária números 79, 80 e 81/2017, do Prefeito, 
respectivamente; Projeto de Lei Ordinária número 12/2017, vereador Francisco Leandro Gonzalez; 
Projeto de Decreto Legislativo número 04/2017, vereador Luis Carlos de Paula. Apresentado e 
aprovado o Requerimento número 44/2017, da vereadora Maria Pia Betti Pio da Silva Nary, 
solicitando ao prefeito informações sobre merenda escola. Apresentados e aprovados os 
Requerimentos números 45, 46 e 47/2017, de iniciativa do vereador Francisco Leandro Gonzalez, 
respectivamente, solicitando ao prefeito, informações sobre recapeamento asfáltico de vias públicas; 
informações sobre transporte de alunos na Zona Rural e Urbana; e informações sobre denuncia de 
servidor público sobre desvio de massa asfáltica. Apresentado e aprovado o Requerimento número 
48/2017, subscrito pelos vereadores, invocando caráter de urgência especial para incluir e deliberar 
na Ordem do Dia na presente sessão, o Projeto de Decreto Legislativo número 48/2017, do 
Legislativo, visto constar com pareceres das comissões. Apresentadas e aprovadas as Moções 
números 72, 73, 74 e 75/2017, de iniciativa do vereador Luis Carlos de Paula, respectivamente, de 
aplausos a Cooperativa Educacional de Bariri-COEBA por realização de evento sobre o centenário da 
existência do Samba; de aplausos ao Sargento da Policia Militar Senhor Claudemir Saturnino de 
Aguiar como novo comandante do Corpo de Bombeiros de Bariri; de aplausos a eleição da nova 
Diretoria do Clube da Melhor Idade de Bariri no período 2018/2020; de pesar pelo falecimento da 
senhora Conceição Aparecida Pacheco Fernandes. Apresentadas e acolhidas as Indicações números 
223 e 226/2017, do vereador Luis Carlos de Paula, ao Prefeito, respectivamente, sugerindo recape 
asfáltico das vias públicas Inácio Pereira Barbosa e Erico Migliorini; e sugerindo nova foto e quadro 
do homenageado Senhor Aristides Alves Pereira, denominação dada a sede do Programa de Saúde 
da Família-PSF - II e IV. Apresentadas e acolhidas as Indicações números 224 e 225/2017, da 
vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, ao Prefeito, respectivamente, sugerindo efetiva fiscalização no 
uso de edículas na cidade; e sugerindo que enfermeiros acompanhem nas ambulâncias situações de 
emergências. Apresentadas e acolhidas as Indicações números 227 e 228/2017, da vereadora Maria 
Pia Betti Pio da Silva Nary, ao Prefeito, respectivamente, sugerindo reparo no pavimento da via 
vereador Gabriel Laguerra; e sugerindo manutenção periódica no imóvel e equipamentos do Centro  
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Referência Assistência Social-CRAS. Apresentada e acolhida a Indicação número 229/2017, do 
vereador Vagner Mateus Ferreira, ao Prefeito, sugerindo a construção de canaleta, na calçada do 
Cemitério, pela Rua São Bernardo, para escoamento de águas das chuvas. Em seguida foram 
apresentados e acolhidos os Pareceres números 88, 89, 90 contrario, 91 com Substitutivo e 92/2017, 
favoráveis aos seus objetos. Em seguida foram apresentados Correspondências recebidas do 
Prefeito: Ofício nº 325/2017 capeando Balancete de Setembro último; Ofício nº 326/2017, 
pertinente ao Requerimento nº 41/2017 desta Casa; Ofício nº 330/2016, pertinente a Reclamação 
Trabalhista movida pelo Sindicato dos Servidores Público Municipal de Bariri contra Prefeitura, 
relativo ao recolhimento de contribuição sindical anual dos servidores desta Câmara. 
Correspondências da Câmara: Apresentado e acolhido Parecer nº 58/2017 a pedido da Presidência, 
da Procuradoria Jurídica, referente ao Requerimento nº 40/2017, do vereador Francisco Leandro 
Gonzalez, aprovado pelo Plenário. Balancete da Câmara referente ao último mês de outubro. Em 
seguida foram apresentadas e lidas Correspondências Diversas recebidas: Informativos do Ministério 
da Educação sobre liberação de recursos financeiros a Prefeitura; Convites eletrônicos: da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo, para audiência pública em Jaú; do Conselho Estadual de Segurança 
Alimentar e Nutricional Sustentável – CONSEA/SP; da Corregedoria Geral Administração Estado de 
São Paulo para Fórum – FOCCO/SP; da Deputada Estadual Beth Sahão para audiência Alimentação 
Escolar na Assembleia Legislativa; da Câmara Municipal de São Paulo, para solenidade título de 
cidadania do Senhor Dimas Eduardo Ramalho; e do Jornal Cidade de Bauru cancelando distribuição 
de jornal impresso em nossa cidade. Usou da Palavra Livre, conforme inscrição em Livro próprio, o 
vereador Francisco Leandro Gonzalez; ficando inscritos para próxima sessão a vereadora Celiza Luisa 
Fanton Bollini e o vereador Vagner Mateus Ferreira. ORDEM DO DIA: Rejeitado em únicas discussão 
e votação, por maioria de votos, cinco a quatro, em caráter de urgência, com parecer contrário, o 
Projeto de Lei Complementar número 06/2017, do Prefeito, que trata da criação de funções de 
confiança, atribuições de cargos em comissões e empregos efetivos, extinção de cargos e dá outras 
providências. Votaram contra o Projeto de Lei Complementar os vereadores: Francisco Leandro 
Gonzalez, Maria Pia Betti Pio da Silva Nary, Evandro Antonio Folieni, Benedito Antonio Franchini e 
Rubens Pereira dos Santos; e favoráveis os vereadores: Ricardo Prearo, Celiza Luisa Fanton Bolini, 
Luis Carlos de Paula e Vagner Mateus Ferreira. Aprovado em únicas discussão e votação, em caráter 
de urgência, por unanimidade, o Substitutivo das Comissões Competentes, apresentado com Parecer 
nº 91/2017, ao Projeto de Lei número 09/2017, da Mesa da Câmara, que cria um emprego de 
provimento efetivo, mediante concurso público, de Agente de Comunicação na Câmara Municipal de 
Bariri. Aprovado em únicas discussão e votação, por unanimidade de votos, em caráter de urgência, 
com pareceres favoráveis o Projeto de Lei número 77/2017, do Prefeito, que trata da criação da 
Imprensa Oficial do Município na forma eletrônica. Aprovado em únicas discussão e votação, por 
unanimidade de votos, em caráter de urgência, com pareceres favoráveis o Projeto de Lei número 
78/2017, do Prefeito, que trata da abertura de credito adicional suplementar no valor de R$ 
100.000,00 (cem mil reais). Aprovado em únicas discussão e votação, por unanimidade de votos, em 
caráter de urgência especial, com pareceres favoráveis o Projeto de Decreto Legislativo número 
04/2017, do vereador Luis Carlos de Paula, que concede o prêmio “Zumbi dos Palmares” ao Escritório 
Contábil Sistemas de Bariri. Aprovado em segunda discussão e votação, por unanimidade, o 
Substitutivo das Comissões Competentes, apresentado no Parecer nº 85/2017, ao Projeto de Lei 
número 10/2017, do Vereador Francisco Leandro Gonzalez, que institui a Semana de Conscientização 
e Prevenção a Alienação Parental. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, 
a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata.  

 
  Presidência 
 

1ª Secretaria                                                                                                                                  2ª Secretaria 


